
 

 

1 

SESSÕES DO PLENÁRIO 
81ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa do Estado da Bahia, 1º de outubro 

de 2024. Realizada de forma mista (presencial e virtual). 

  

 

 

PRESIDENTE: DEPUTADO SAMUEL JÚNIOR 

          (SEGUNDO-SECRETÁRIO) 

          
 

À hora regimental, 14h45, no relatório de presença, verificou-se o 

comparecimento dos(as) senhores(as) Deputados(as): Adolfo Menezes, Alan 

Sanches, Angelo Coronel Filho, Binho Galinha, Bobô, Cafú Barreto, Cláudia 

Oliveira, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Eures Ribeiro, Fabíola Mansur, 

Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Felipe Duarte, Hassan, Ivana Bastos, Jordavio 

Ramos, José de Arimatéia, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Leandro de Jesus, 

Luciano Simões Filho, Lucinha do MST, Ludmilla Fiscina, Manuel Rocha, 

Marcelinho Veiga, Marcelino Galo, Marquinho Viana, Nelson Leal, Olívia Santana, 

Patrick Lopes, Pedro Tavares, Penalva, Radiovaldo Costa, Raimundinho da JR, 

Ricardo Rodrigues, Roberto Carlos, Robinson Almeida, Samuel Júnior, Sandro 

Régis, Soane Galvão, Vitor Azevedo, Zé Raimundo Fontes e Zó. (44) 

 

 

O Sr. PRESIDENTE (Samuel Junior): Invocando a proteção de Deus, declaro 

aberta a presente sessão. 

 

PEQUENO EXPEDIENTE 

 

O Sr. PRESIDENTE (Samuel Junior): Saúdo os nossos companheiros da 

imprensa e todos os que nos assistem pela TV Assembleia. 

Hoje é 1º de outubro. No próximo domingo, 6 de outubro, os 417 municípios 

do nosso estado estarão escolhendo os prefeitos ou as prefeitas, os vereadores e as 

vereadoras. Desejo uma semana tranquila com um resultado favorável. 

Ainda ontem, Armando, eu ouvi um comentarista dizer: “Eu tenho uma certeza 

de quem será o prefeito. Será aquele que obtiver mais votos.” Então, essa é, sim, uma 

grande festa da democracia. 

Os meus companheiros deputados, assim, também, lógico, como eu, têm 

viajado por este estado, falando e levando as suas propostas, as propostas daquilo em 

que nós acreditamos. Mas, de qualquer forma, precisamos ter um processo, além de 

democrático, também respeitoso, porque, no dia 6, ao final da tardezinha para o início 

da noite, teremos já a maioria das cidades com o resultado daqueles que estarão 

governando os destinos das cidades pelos próximos 4 anos. 
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No dia 7, os palanques serão desarmados, até porque eu não acredito na 

possibilidade de um segundo turno. Algumas cidades podem ter o segundo turno das 

eleições. Mas aguardemos o resultado das urnas. No dia 7, a gente desarma o palanque 

político. De qualquer forma, a boa amizade e as relações políticas precisam continuar. 

O contraditório, sempre, é bom! Eu tenho a minha linha de pensamento dentro daquilo 

em que acredito. Mas respeito o contraditório, porque isso faz parte do processo 

democrático. 

Então, desejo uma boa sorte a todos aqueles que estão disputando cargos 

políticos. Respeitar o contraditório é o que eu acho que faz a política cada dia ser 

melhor. 

Desejo um resto de tarde abençoada. 

Convoco os Srs. Deputados e as Sr.as Deputadas para estarem presentes amanhã, 

no horário regimental. 

Deus abençoe todos. 

Como não há orador inscrito, eu declaro a presente sessão ordinária encerrada. 

 

Deixaram de comparecer à Sessão os(as) senhores(as) Deputados(as): Alex da 

Piatã, Antônio Henrique Júnior, Dr. Diego Castro, Eduardo Alencar, Hilton Coelho, 

Júnior Muniz, Júnior Nascimento, Jurailton Santos, Luciano Araújo, Marcinho 

Oliveira, Matheus Ferreira, Niltinho, Pablo Roberto, Pancadinha, Robinho, Rogério 

Andrade, Rosemberg Pinto, Tiago Correia e Vitor Bonfim. (19) 

 
 

Departamento de Taquigrafia / Departamento de Atos Oficiais. 

Informamos que as Sessões Plenárias se encontram na internet no endereço 

http://www.al.ba.gov.br/atividade-legislativa/sessoes-plenarias. Acesse e leia-as na íntegra. 

 

 

 

 

 


